

Лингвистическую экспертизу по иску Денина к Шевчуку затягивают

Добавлено 11 Октябрь 2013,

\_DSC2036Определить, содержит ли заявление на официальном сайте группы ДДТ о срыве концерта в Брянске информацию, которая порочит достоинство и честь губернатора региона призвана лингвистическая экспертиза. Как сообщила адвокат Юрия Шевчука Наталья Зеленцова, суд с задержкой отправил необходимые документы, что не позволило экспертам Северо-Западного регионального центра судебной экспертизы Минюста РФ закончить лингвистический анализ в срок. Вердикт специалистов должен быть готов в течение двух недель, после чего материалы будут переданы в суд для дальнейшего разбирательства.

Напомним, что спустя три месяца после публикации на сайте группы информации о срыве брянского концерта, Николай Денин обратился в суд за защитой чести и достоинства и небольшой компенсацией в 200 тысяч рублей. Выступление группы ДДТ и её бессменного лидера должно было пройти в Брянске 20 апреля текущего года, однако по неизвестным причинам он был перенесён в Орёл, где благополучно состоялся. В отмене мероприятия музыкант Юра обвинил брянского губернатора.

<http://morsnews.ru/?p=26056>